

Berichtigungen:

Jahrg. XX, No. 11, S. 1950, Z. 8 v. o. lies: Prof. »Beketow« statt »Heketow«.

» » » 11, » 1950, » 6 v. u. lies: » » » »

**Nächste Sitzung: Montag, 24. October 1887, Abends 7 $\frac{1}{2}$ Uhr,
im Grossen Hörsale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.**